

## 股市中的交易量具体指的是什么

股市中的交易量即股市成交量，是指股票买卖双方达成交易的数量，是单边的，例如，某只股票成交量为十万股，这是表示以买卖双方意愿达成的，在计算时成交量是十万股，即：买方买进了十万股，同时卖方卖出十万股。

而计算交易量则双边计算，例如买方十万股加卖方十万股，计为二十万股。

股市成交量反映成交的数量多少。

一般可用成交股数和成交金额两项指标来衡量。

目前深沪股市两项指标均能显示出来。

## 什么是成交量

成交量是指在某一特定时间段内市场交易所成交的证券数量。它是衡量市场活跃程度的重要指标之一，可以反映市场参与者的交易行为和心态。

在股票市场中，成交量一般反映了投资者对某家公司的兴趣程度。如果一支股票的成交量增加，通常说明该公司的股票受到了更多投资者的追捧。而如果成交量下降，则可能意味着投资者对该公司或该市场不再感兴趣。

成交量还可以帮助分析师预测市场走势。高成交量通常说明买方和卖方的交易力量较为均衡，市场趋势可能会保持不变或产生反转；而低成交量则可能导致市场波动性较小，市场趋势可能较为弱势或将持续一段时间。因此，在技术分析中，成交量是非常重要的参考指标。

## 什么是股票成交量

### 什么是成交量？

成交量是指个股或大盘的成交总手，市场成交量的变化反映了资金进出市场的情况，成交量是判断市场走势的重要指标。

关于成交量的计算，有一个计算公式：成交量=内盘+外盘，当天的成交量等于当天主动买入成交（外盘）和当天主动卖出成交（内盘）的总和。

举例：贵州茅台2018年5月14日的成交量=外盘（26912）+内盘（24102）=510

14手。

从成交量上主要能看出什么呢？

简单来说，一只股票的成交量大小，反映的是该股票对市场的吸引程度。当供不应求时，买气旺盛，成交量放大。反之，市场清冷无人，成交量萎缩。

一般情况下，成交量大且价格上涨的股票，趋势向好；成交量持续低迷时，一般出现在熊市或股票横盘整理阶段，市场交易不活跃。量在价先是股市的常识，价格上涨或者下跌需要量的配合。正常情况下“价涨量增，价跌量缩”，共同进退但有时候也会出现量价背离，这时候就需要投资者注意了。

举例：贵州茅台

几种常见的量价关系

### 1、量增价跌，转阳信号

股价经过持续下跌的低位区，出现成交量增加股价下跌或是企稳现象，此时一般成交量的阳线明显多于阴线，说明底部在积聚上涨动力，有主力在进货。可以认为是中线转阳信号，可以适量买进持股待涨。

举例：中科曙光

### 2、量增价升，买入信号

成交量持续增加，股价趋势也转为上升，这是短中线最佳的买入信号。“量增价升”是最常见的多头主动进攻模式，应积极进场买入。

举例：风华高科

### 3、量平价升，持续买入

成交量保持等量水平，股价持续上升，可在期间适时参与。

### 4、量缩价升，继续持有

成交量减少，股价仍在继续上升，适宜继续持股。对于追高的股友，即使当前锁筹现象较好，也只能是小资金短线参与，因为股价已经有了相当的涨幅，接近上涨末

期了。

举例：科大讯飞

### 5、量缩价平，警戒信号

成交量显著减少，股价经过长期大幅上涨之后，进行横向整理不再上升，此为警戒出货的信号。此阶段如果突发巨量拉出大阳大阴线，无论有无利好利空消息，均应果断出货。

举例：信维通信

### 6、量减价跌，卖出信号

成交量继续减少，股价趋势开始转为下降，为卖出信号。所谓多头不死跌势不止，一直跌到多头彻底丧失信心斩仓认赔，爆出大的成交量，跌势才会停止。所以在操作上，只要趋势逆转，应及时卖出出局。

举例：浪潮软件

如何从成交量的变化中来捕捉黑马股的买卖时机呢？

在个股黑马初期，成交量会持续均匀放大。一般来说，出现不规则的放量时，短线会有大幅震荡，但并不会产生持续上升的行情，只有当成交量出现均匀，持续的放大，行情才能保持连续的上扬，从而才能出现大的黑马。

在黑马中期，成交量会极度萎缩。这是因为主力资金在建仓后都要进行打压洗盘，使成交量大幅萎缩。而当成交量再度放大时，主升浪就会到来，投资者此时应坚决介入。

举例：胜宏科技

以上就是我对于该问题的看法，个人观点不代表君银投顾官方观点，如有不同的想法或是建议，可以直接在下方留言或是关注我的头条号进行交流。

## 什么是股市成交量

股市成交量是指某一时期内市场中某一股票的买卖合约交易量，它反映了市场对该股票的关注程度和交易活跃程度。

股市成交量大小反映了多空双方的力量对比，是投资者分析股票价格趋势、判断市场走势的重要参考指标。

通过分析股市成交量，投资者可以了解市场的需求和供应，发现价格波动的规律，从而制定合理的投资策略。

## 成交量是什么意思

1.成交量是指在一定时间内市场上完成的交易数量。2.成交量是衡量市场活跃度的重要指标，它反映了市场的交易情况和投资者的情绪。当成交量增加时，市场活跃度也会增加，表明市场上的交易更加频繁，投资者的情绪也更加激烈。3.成交量的变化可以帮助投资者判断市场的趋势和力量，同时也可以作为交易策略的参考依据。例如，在股票交易中，如果成交量增加，而股价下跌，可能意味着市场上出现了抛售行为，投资者可以考虑卖出股票。